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Britansko carstvo je poraženo, no želi 

povući svijet za sobom u ponor 

 
Britanski Premijer David Cameron sastao se s ruskim Predsjednikom Vladimirom Putinom na 
samitu zemalja G20 u Turskoj, studeni 2015. 
 

Carstvo je u previranju. Putin ih je porazio u Siriji i počinje 
pridobivati zdrave elemente stanovništva na Zapadu. Njihov 
bankovni sustav je u raspadu, a svo tiskanje novca kojim ga 
preplavljuju nije u stanju zaustaviti raspad, niti zaustaviti okretanje 
svijeta prema kineskom Putu svile i novim financijskim sustavima 
BRICSa u svrhu kredita za stvarni razvoj. Njihova kultura pada u 
sotonizam dok njihovi vođe veličaju ubijanja – bespilotnim 
letjelicama, glađu, bolestima, i samoubojstvima—čak i kad oživjela 
konfucijska kultura Kine otvara ruke svijetu i poziva na 
sve(obo)strano korisni ('win-win') razvoj, klasično obrazovanje i 
suradnju u svemirskim istraživanjima. 
 
Odgovor na ovakvu „prijetnju“ Kine i BRICSa za njihovo umiruće 
carstvo je pripremanje za rat—vojni i gospodarski. Američki 
Ministar obrane Tony Blinken u utorak je rekao na Washingtonskom 
forumu da Kina jednostavno mora prihvatiti masivno američko 
podizanje vojnih objekata na svom teritoriju, i „vjerovati im“ da 
nemaju njih za cilj. Glasnogovornik kineskog ministarstva vanjskih 
poslova odgovorio je da raketni sustav THAAD čije se postavljanje 
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priprema u Južnoj Koreji nije „tehničko pitanje“, već izravna 
prijetnja miru i stabilnosti. 
 
Vodeći ekonomski glas Carstva, londonski The Financial Times 
objavio je sličnu prijetnju preko svog novinara Martina Wolfa, koji je 
bjesno tvrdio da je Kina odgovorna za „Veliku depresiju“ čiji skori 
dolazak predviđa ako Beijing ne prihvati „kooperatvni menadžment“ 
svog kineskog gospodarstva. 
 
Znanstvenik iz Australije, Tim Winter, prigovorio je iskrivljenju 
procesa kineskog Puta svile koji prikazuju vlade zapadnih zemalja i 
zapadni tisak, svojom istinoljubivom raščlambom pod naslovom: 
„Jedan pojas, jedna cesta, jedno nasljeđe – kulturološka 
diplomacija duž Puta svile“. Kulturološki vid narod-narodu 
kineskog programa, rekao je, ne smije se odbaciti kao puko 
nastojanje „mekane sile“ Kine u svrhu dobivanja geopolitičkog 
utjecaja. Umjesto toga, to je presudni temelj procesa razvoja nužan 
preokretanju svijeta prema suradnji radije nego konfrontaciji. Citira 
riječi Xi Jinpinga s nedavnog Foruma u Baoau, „da će Pojas i cesta 
promicati međucivilizacijsku razmjenu izgradnje mostova 
prijeteljstva naših naroda, voditi ljudski razvoj i štititi mir u svijetu“. 
 
Na takvo razmišljanje većina zapdne elite frče nos, obučena u 
mehaničko, bezumno pseudo-razmišljanje imperijalnog Bertranda 
Russella, zaboravljajući (ili potiskujući) stvaralački duh koji je na 
svijet donio Sjedinjene Države, i koji je vodio naše [američke] velike 
predsjednike. Taj duh je uglavnom ugašen britanskim ubojstvom 
Johna Kennedyja, pokretanjem kolonijalnog rata u Aziji, 
opustošenjem američkog svemirskog programa, i Britanskim 
opijumskim ratom protiv Sjedinjenih Država, kojem je ishod 
sadašnji Predsjednik, oduševljeni pobornik ratovanja koji je i 
legalizirao droge. 
 
Ponovno buđenje morala američkog i europskog pučanstva je bitno 
ako se želi izbjeći rat i oživjeti gospodarstvo. Vodstvo na Zapadu 
sposobno postizanja tog zadatka moglo se vidjeti u Posebnom 
izvješću EIRa, nadahnutog Lyndonom i Helgom Zepp Larouche, 
Novi put svile postaje Kopneni most svijeta. Ostatak svijeta 
raspoznaje hitnost te politike, što se ogleda u prijevodu uratka na 
kineski i arapski, uz nekoliko još drugih jezika na rasporedu. 
Transatlantske nacije moraju slijediti taj uzor, suočiti se sa 
činjenicom da se sve produktivno oko njih zatvara, pa se pridružiti 
Novom putu svile. 


